



## TRICO-SALUS SOLUTION - SCRUB PURIFICATOR EFFECT DETOX 4071065



---

### DESCRIERE

---

**Scrub cu formulă pentru curățarea și purificarea în profunzime a scalpului.** Datorită efectului purificator al oleuropeinei, **echilibrează producția de sebum** care este o sursă de mătreață. Glutathionul, cu activitate antioxidantă ridicată, și Omega 3 **hrănesc și fortifică pielea**. Microgranulele garantează exfolierea mecanică, **eliberând porii, facilitând oxigenarea corectă a bulbilor și creșterea părului sănătos și robust.**

NICKEL TESTED - DERMATOLOGICALLY TESTED

### INSTRUCȚIUNI LINIA TRICO-SALUS

- **MĂTREAȚĂ (Pitiriazis)**

Una dintre cele mai frecvente anomalii, adesea însoțită de mâncărime. Se manifestă prin descuamare abundentă a scalpului și apariția unor scuame mici albicioase, care sunt reziduuri de celule moarte a căror înlocuire se produce prea repede. Poate fi de două feluri, **MĂTREAȚĂ USCATĂ**, atunci când scuamele se desprind de pe piele cu efect inestetic de zăpadă, sau **MĂTREAȚĂ GRASĂ**, asociată cu producția excesivă de sebum. Scuamele rămân atașate de scalp, cu posibile consecințe grave.

### PRODUSE RECOMANDATE

Se recomandă utilizarea scrubului purificator TRICO-SALUS Solution de 1-2 ori pe săptămână. Timp de aproximativ 2-3 săptămâni, spălați-vă părul de câte ori este necesar cu șamponul pentru păr cu mătreață, apoi alternați cu șamponul pentru spălare frecventă. Se recomandă utilizarea LOȚIUNII DE REDENSIFICARE TRICO-SALUS Solution în cel puțin 2 cicluri de aplicare. (O dată pe zi timp de 8 săptămâni, întrerupeți timp de 1 lună, apoi repetați ciclul) Datorită proprietăților sale antiinflamatorii (OLEUROPEINA) este foarte eficient și în tratamentul acestei anomalii.

- **SCALP GRAS (Seboree)**

Glandele sebacee produc sebum în exces. Scalpul are aspect gras, iar părul, chiar și la scurt timp după spălare, capătă un aspect gras și opac, pierzând din volum și luminozitate. Este necesar să se intervină, acționând împotriva producției excesive de sebum, restabilind echilibrul fiziologic natural al pielii.

#### **PRODUSE RECOMANDATE**

Se recomandă utilizarea scrubului purificator TRICO-SALUS Solution de 1-2 ori pe săptămână. Timp de aproximativ 2 săptămâni, spălați părul de câte ori este necesar cu șamponul TRICO-SALUS Solution pentru păr gras, apoi alternați-l cu șamponul pentru spălare frecventă. Se recomandă folosirea LOȚIUNII DE REDENSIFICARE TRICO-SALUS Solution în cel puțin 2 cicluri de aplicare (O dată pe zi timp de 8 săptămâni, întrerupeți timp de 1 lună, apoi repetați ciclul) pentru optimizarea rezultatelor, îngroșarea firului prin exercitarea unei acțiuni antiinflamatorii, antibacteriene, asupra întregului aparat pilosebaceu.

- **CĂDEREA EXCESIVĂ/RĂRIREA PĂRULUI (Alopecie)**

Căderea părului este de considerată normală, când cuprinde în jur de 50-100 de fire de păr pe zi. În prezența unei căderi mai importante, concomitent cu rărirea părului și subțierea tulpinii, este necesar să se intervină.

#### **PRODUSE RECOMANDATE**



Se recomandă utilizarea SCRUBULUI PURIFICATOR TRICO-SALUS Solution de 1-2 ori pe săptămână. Spălați-vă părul cu șamponul anticădere ori de câte ori este necesar. Apoi aplicați LOȚIUNEA DE REDENSIFICARE TRICO-SALUS Solution în cel puțin trei cicluri consecutive. (O dată pe zi timp de 8 săptămâni, întrerupeți timp de 1 lună, apoi repetați ciclul). În timpul lunii de pauză, continuați cu SCURBUL PURIFICATOR TRICO-SALUS Solution o dată pe săptămână și cu șamponul anticădere TRICO-SALUS Solution, de câte ori este nevoie.

- **SCALP USCAT (Asteatoză)**

Descuamarea, crăparea pielii, a nu se confunda cu MĂTREAȚA. În acest caz, scuamele de epiteliu sunt foarte deshidratate, se desprind compact de piele. În cele mai multe cazuri, fără a provoca mâncărime. Este adesea asociat cu părul deshidratat, uscat.

### **PRODUSE RECOMANDATE**

Se recomandă utilizarea SCRUBULUI PURIFICATOR TRICO-SALUS Solution de 1-2 ori pe săptămână în primele trei săptămâni, apoi o dată pe săptămână/10 zile. Spălați părul cu șamponul pentru spălare frecventă TRICO-SALUS Solution. Se recomandă utilizarea LOȚIUNII DE REDENSIFICARE TRICO-SALUS Solution în cel puțin 2 cicluri de aplicare. (O dată pe zi timp de 8 săptămâni, întrerupeți timp de 1 lună, apoi repetați ciclul) În prezența părului foarte uscat după 3 săptămâni, odată ce a fost restabilit echilibrul fiziologic al scalpului, treceți la șamponul hidratant cu efect de mătase din linia LUMINA PROFESSIONAL, cu aplicarea ulterioară a măștii, având o grijă să nu o aplicați pe piele.

**NB:** Pentru toate cazurile în care se constată o sensibilitate a pielii, care poate fi percepută ca durere, arsură, furnicături sau mâncărimi, se recomandă utilizarea SCRUBULUI TRICPO-SALUS Solution o dată pe săptămână și a șamponului pentru spălare frecventă care conține ingrediente active extrem de delicate și calmante.

---

## **INGREDIENTE**

---

Aqua (Water), Myristyl alcohol, Hydrated silica, behentrimonium chloride, Myristyl myristate, S-Stearoyl glutathione, Olea europaea leaf extract, Linum usitatissimum (Linseed) seed extract (\*), Glycerin, Benzyl alcohol, Parfum (Fragrance), Potassium sorbate, Sodium benzoate, Lactic acid, Linalool, \*din agricultură biologică.



---

## CUM SE FOLOSEȘTE

---

După ce ați umezit părul, aplicați cantitatea necesară (1/2 nucă) de produs pe scalp, masați ușor cu mișcări circulare ale vârfurilor degetelor, permițând microgranulelor din scrub să acționeze. Lăsați să acționeze 5 minute, apoi clătiți bine și curățați cu șamponul TRICO-SALUS solution corespunzător.

NICKEL TESTED - DERMATOLOGICALLY TESTED

---

## AMBALAJ

---

100 ml e - 3,38 fl.oz.

---

## CONSERVARE

---

12 M

---

## AVERTIZĂRI

---

Produs dermatocosmetic de uz extern. A nu se înghiți. Nu utilizați pe pielea cu leziuni. Evitați contactul cu ochii; dacă este necesar, spălați cu apă. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se păstra la temperaturi sub 30°C.

**Produse și marcă înregistrată de:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

